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I. Этап усвоения новых знаний.
В современной практике бухгалтерского учета на подавляющем множестве организаций и предприятиях вместо категории «издержки» применяется категория «себестоимость», которая по своему содержимому сильно отличается от категории «издержки». 
Себестоимость представляет собой общие расходы на изготовление и реализацию продукции. Их можно считать как по реальным расходам, так и по нормативным. В России на государственных предприятиях показатели носят отраслевой характер. Но во многих ситуациях нормативы не играют роль стимула в понижении расходов организаций на изготовление продукции. На основе практики мы можем утверждать, что они часто являются среднеотраслевыми. Предприятия имеют возможность доказать, что они работают в особых условиях и отраслевые нормативы для них неприемлемы.
Современная экономическая теория исходит из редко используемых ресурсов и возможности их альтернативного производства. Под альтернативным производством понимается, например, возможность изготовления из дерева строительных материалов, бумаги, мебели. Поэтому когда организация принимает решение изготовлять какой-либо определенный товар, например мебель из дерева, то она тем самым отказывается от производства из дерева блоков для дачных домиков. Отсюда делается вывод, что экономические издержки определенного ресурса, который используется в данном производстве, равны его стоимости при наиболее оптимальном способе его использования для изготовления продукции. Таким образом, экономические издержки - это плата поставщику, осуществляемая фирмой, или доходы поставщика ресурсов, обеспечиваемые фирмой, а также внутренние издержки на то, чтобы ресурсы были применены именно данной фирмой и для определенного варианта производства.
Издержки производства в любое время равны стоимости ресурсов, которые используются для изготовления реализованных в течение  этого  периода  товаров  и  услуг. Доход предприятия, зависит от цены продукции и затрат на ее  производство. Цена продукции на рынке есть следствие взаимодействия спроса и  предложения. Здесь, цена изменяется под воздействием законов  рыночного  ценообразования, а  издержки  могут  возрастать  или  понижаться  в  зависимости   от   объема употребляемых трудовых или финансовых ресурсов. Важнейшими путями снижения затрат на производство продукции является определение  оптимальной  величины   закупаемых   ресурсов   и   запускаемой продукции, потребляемых в производстве - трудовых и материальных. А так  же снижение трудоёмкости продукции и рост производительности. Основные положения современной экономики  об  издержках  производства заключается в следующем: чтобы получить большее  количество  любого  блага,  нужно  предоставить потенциальным производителям и поставщикам этого блага определенный  стимул, который  бы  побудил  их  перебросить   ресурсы   из   сферы   их   текущего использования на производство того, чего мы хотим. Затраты всегда являются результатом  действия  спроса  и  предложения. Возрастание спроса на любое благо  повысит  затраты  на  приобретение  этого блага лишь постольку, поскольку оно не вызовет роста величины предложения.

II. Закрепление пройденного материала.
III. Домашнее задание.
Выучить основные термины и понятия по изученной теме.
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